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Established in 1972 by Mr. Giancarlo Maggiolo, later supported 
by his son Maurizio and his daughter Martina, OCS of Maggiolo 
Giancarlo (later on OCS COLD), has become in a short time an 
important reality in the italian and international panorama of 
refrigeration and cooling components, with the first purpose to 
supply customers with products of high quality at competitive 
prices. 
QUALITY: all OCS COLD products are marked CE according to 
the Directive P.E.D.  97/23/EC, and since 2005 it has obtained  
the conformity to the European role UNI EN 9001: 2008 that 
ensure to its customers an high standard quality. Thanks to its 
continuous growing into the international market, OCS COLD, 
also, got the Gost-R certification.
On request OCS COLD produces marked CE pressure 
vessels according to ASME and UL.

LARGE RANGE OF STANDARD PRODUCTION: inside the 
OCS COLD catalogue there is all Standard components of the 
production. This solution combine an high standard quality with 
competitive prices. 
FLEXIBILITY: by the side of standard production comes up 
the production “on request” that covers more than 70% of 
all manufacture as proof that the company trend is to satisfy 
the particular needs of its customers. In the catalogue, the 
“PRODUCTION ON REQUEST” section, include some of the 
specific projects realized according to the customer’s needs. 
ABILITY: An high skilled staff is the heart of the company that 
is able to follow the customers from the preliminary project to 
the post-selling assistance. 

OCS COLD is certified from 1 up to 600ltr and all components are 
suitable for refrigerants of group 1 and 2 such as R410, CO2 and 
NH3. OCS COLD’s components are designed and manufactured 
following all the requirements that ensure a safety use: 
• Shape and wall thickness are planned in order to reduce the 
material tension caused from the difference between internal 
and external pressure. 
• All the raw materials are certified; 
• OCS COLD carry out during all the production process visual 
and working test. 

 

Fondata nel 1972 dalla volontà del Sig. Giancarlo Maggiolo, supportato 
in seguito dai figli Maurizio e Martina, la OCS di Maggiolo Giancarlo 
(in seguito OCS COLD), è diventata in breve tempo un’importante realtà 
sul panorama italiano ed internazionale nel campo della refrigerazione 
e del condizionamento, il cui obiettivo è quello di fornire ai propri clienti 
prodotti di alta qualità a prezzi competitivi.  
QUALITÀ: Tutti i prodotti OCS COLD portano il marchio CE come 
da Direttiva PED 97/23/CE, ed è dal 2005 che l’azienda ha ottenuto 
la conformità alla normativa europea UNI EN 9001:2008 che ne 
garantisce l’alto standard di gestione della qualità. L’apertura ai mercati 
internazionali avvenuta negli ultimi anni ed il suo consolidarsi ha portato 
anche ad ottenere il marchio di conformità GOST-R.
A richiesta OCS COLD produce apparecchi marcati CE secondo 
il codice di calcolo ASME e UL.

AMPIA GAMMA DI PRODOTTI STANDARD: all’interno del catalogo 
OCS COLD sono presentati tutti i componenti standard della produzione. 
Una soluzione che affianca costi contenuti ad un rendimento sempre ad 
alti livelli. 
FLESSIBILITÀ: alla produzione standard si “affianca” la produzione “a 
richiesta” che copre più del 70% dell’attuale produzione a dimostrazione 
del fatto che l’orientamento di OCS COLD a soddisfare le specifiche 
richieste del cliente ha trovato sempre più riscontro nel corso degli anni. 
Nel catalogo, la sezione dedicata alla “PRODUZIONE SU RICHIESTA” 
riporta alcuni dei progetti realizzati da OCS COLD in base alle specifiche 
richieste del cliente. 
COMPETENZA: uno staff specializzato costituisce il cuore pulsante 
dell’azienda, in grado di seguire il cliente dal progetto iniziale sino 
all’assistenza post-vendita. 

L’intera produzione OCS COLD è certificata da 1 a 600ltr per tutti i tipi di 
fluidi refrigeranti del gruppo 1 e 2 tra cui R410, CO2 e NH3. I componenti 
OCS COLD sono realizzati e progettati secondo parametri che ne 
garantiscono l’uso in sicurezza prestando particolare attenzione a: 
• Forma e Spessore delle pareti: al fine di ridurre al minimo la tensione 
del materiale causata dalla differenza di pressione tra interno ed 
esterno; 
• Scelta accurata della materia prima tutta rigorosamente certificata; 
• Controlli visivi in fase di costruzione e verifiche di esercizio. 
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On request

NPT-F Connection

Sight glass

Brass plug

Rotalock connection

Safety valve

Support

Welding connection

A B C D E F

Tabella di selezione

Litri / Capacity

Diametro

Altezza serbatoio

Ingombro assiale

Supporto

Altezza supporto

Interasse supporto

Supporo orizzontale

Altezza connessione

Connessione Ø

Altezza ingresso

Altezza uscita

Galleggiante

Interno connessione

Distanza V.S.

Connessione NPT

Tipo entrata

Tipo uscita

Tipo entrata/uscita

32 BAR

45 BAR

Peso

Tolleranze generali

Temperatura MIN - MAX

MAX pressione esercizio

Prodotto marchiato

Internal distance connection

Distance safety valve

NPT connection

Inlet type 

Outlet type

Inlet/outlet type

32 BAR

45 BAR

Weight

General tollerance

MIN - MAX temperature

MAX working pressure

CE marked

mm

LEGENDA

Su richiesta

Connessione NPT-F

Vetrino

Tappo Ottone

Rotalock

Valvola di sicurezza

Supporto

Attacco a saldare

Selection table

Litri / Capacity

Diameter

Vessel lenght

overall dimension

Support

support size

whell base dimension

Horizontal support

Inlet connection size

Connection Ø

Inlet height

Outlet height

Float
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Liquid receiversRicevitori di liquido
There are two different type of liquid receivers: vertical and 
horizontal (OCS COLD offer also an universal version suitable 
for both uses). The selection of the liquid receiver must take into 
account the condenser’s volume as well as the refrigerant load. 
The liquid receiver is positioned at the exit of the condenser in 
the liquid phase of the refrigerant to compensate  any possible  
volume changes related to the outdoor temperature.

Il ricevitore di liquido può  essere di tipo sia verticale che 
orizzontale (OCS COLD  propone anche una versione universale 
idonea ad entrambi gli usi). La scelta del ricevitore è legata al 
volume della batteria condensante ed al volume del refrigerante; 
viene posizionato all’uscita del condensatore nella fase liquida 
del refrigerante per compensare eventuali variazioni di volume 
legate alla temperatura esterna.
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Ricevitori di liquido VERTICALI - CALOTTA 
connessioni Rotalock/Rotalock 
Vertical liquid receivers deep head 
Rotalock/Rotalock connections

1-34 LT

 L
IQ

U
ID

 R
EC

EI
VE

RS
   

   
 R

IC
EV

IT
O

RI
 D

I 
LI

Q
U

ID
O 

 A
  B
 

 D
 

 E 

C

ROTALOCK
IN

ROTALOCK
OUT NPT-F

  

RLV 1-34LT WITH ROTALOCK CONNECTIONS

-

A B C D E

7

6

5

4

3

2

Refrigerant

Produced and Made According to Directive 97/23/CE

Temperatura  - TemperaturePT - TestPW - Work

Disegnatore - DraftsmanData-DateScala-Scale Visto-Checked by

Codice Disegno - Drawing Code

Prodotto e Realizzato Secondo Direttiva 97/23/CESpessore - Thickness

Rev.
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Colore Vernice-Painted Color

0
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Visto-Checked byData-DateRev. Dis.-Draftsman Descrizione Revisione - Revision Description

Tolleranze di lavorazione: ISO 2768-C

RV_RR
Categoria PED

2014 G.BOKARIS

- RAL 9005 - BLACK

    
    

Property of OCS COLD SRL
Peso - Weight [kg]

CODE A B C ROTALOCK D E

RV 1 RR102X148 1 102 148 180 Ø90+M8X25 ROT 1” 120 N.P. N.P. ART 3.3 ART 3.3 1,5

RV 1 RR102X210 1,5 102 210 242 Ø90+M8X25 ROT 1” 180 N.P. N.P. ART 3.3 CAT.I 2

RV 1 RR122X230 2,5 122 230 271 Ø90+M8X25 ROT 1” 195 NPT-F 1/4" 35 CAT.I CAT.I 2,5

RV 1 RR130X250 3 130 250 292 Ø90+M8X25 ROT 1” 215 NPT-F 1/4" 40 CAT.I CAT.I 3

RV 1 RR154X270 4,5 154 270 312 Ø90+M8X25 ROT 1” 235 NPT-F 1/4" 50 CAT.I CAT.II 3,5

RV 1 RR160X360 6,5 160 360 402 Ø90+M8X25 ROT 1” 315 NPT-F 1/4" 50 CAT.II CAT.II 5

RV 1 RR200X290 7,5 200 290 333 Ø90+M8X25 ROT 1” 245 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 5,5

RV 1 RR194X310 8 194 310 353 Ø90+M8X25 ROT 1” 270 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 6

RV 1 RR214X330 10 214 330 379 Ø140+M10X30 ROT 1"1/4 280 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 7

RV 1 RR220X350 12 220 350 399 Ø140+M10X30 ROT 1"1/4 295 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 8

RV 1 RR220X400 14 220 400 449 Ø140+M10X30 ROT 1"1/4 345 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 8,5

RV 1 RR260X406 18 260 406 455 Ø140+M10X30 ROT 1"1/4 330 NPT-F 1/2" 75 CAT.II CAT.II 13

RV 1 RR260X450 20 260 450 499 Ø140+M10X30 ROT 1"1/4 380 NPT-F 1/2" 75 CAT.II CAT.II 14

RV 1 RR285X420 22 285 420 474 Ø140+M10X30 ROT 1"3/4 330 NPT-F 1/2" 80 CAT.II CAT.II 15

RV 1 RR285X450 24 285 450 504 Ø140+M10X30 ROT 1"3/4 365 NPT-F 1/2" 80 CAT.II CAT.III 16

RV 1 RR300X520 30 300 520 575 Ø140+M10X30 ROT 1"3/4 435 NPT-F 1/2" 90 CAT.II CAT.III 18

RV 1  RR300X560 34 300 560 615 Ø140+M10X30 ROT 1"3/4 465 NPT-F 1/2" 90 CAT.III CAT.III 20

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

RV 1 RR.......... -10° +100°C

RV 2 RR.......... -40° +100°C

RV 3 RR.......... -10° +100°C

RV 4 RR.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Ricevitore PS45 BAR -10° +100°C = RV3RR....

* Selection example: 
   Receiver PS45 BAR -10° +100°C = RV3RR...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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Ricevitori di liquido VERTICALI - CALOTTA 
connessioni Rame/Rame 
Vertical liquid receivers deep head 
Copper/Copper connections
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RV_CC
Categoria PED

2014 G.BOKARIS

- RAL 9005 - BLACK

    
    

Property of OCS COLD SRL
Peso - Weight [kg]

CODE A B C Cu OD D E

RV 1 CC102X148 1 102 148 201 Ø90+M8X25 ODØ12 120 N.P. N.P. ART 3.3 ART 3.3 1,5

RV 1 CC102X210 1,5 102 210 263 Ø90+M8X25 ODØ12 180 N.P. N.P. ART 3.3 CAT.I 2

RV 1 CC122X230 2,5 122 230 283 Ø90+M8X25 ODØ12 195 NPT-F 1/4" 35 CAT.I CAT.I 2,5

RV 1 CC130X250 3 130 250 304 Ø90+M8X25 ODØ12 215 NPT-F 1/4" 40 CAT.I CAT.I 3

RV 1 CC154X270 4,5 154 270 324 Ø90+M8X25 ODØ16 235 NPT-F 1/4" 50 CAT.I CAT.II 3,5

RV 1 CC160X360 6,5 160 360 414 Ø90+M8X25 ODØ16 315 NPT-F 1/4" 50 CAT.II CAT.II 5

RV 1 CC200X290 7,5 200 290 345 Ø90+M8X25 ODØ16 245 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 5,5

RV 1 CC194X310 8 194 310 365 Ø90+M8X25 ODØ16 270 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 6

RV 1 CC214X330 10 214 330 389 Ø140+M10X30 ODØ18 280 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 7

RV 1 CC220X350 12 220 350 409 Ø140+M10X30 ODØ18 295 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 8

RV 1 CC220X400 14 220 400 459 Ø140+M10X30 ODØ18 345 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 8,5

RV 1 CC260X406 18 260 406 465 Ø140+M10X30 ODØ18 330 NPT-F 1/2" 75 CAT.II CAT.II 13

RV 1 CC260X450 20 260 450 509 Ø140+M10X30 ODØ18 380 NPT-F 1/2" 75 CAT.II CAT.II 14

RV 1 CC285X420 22 285 420 479 Ø140+M10X30 ODØ22 330 NPT-F 1/2" 80 CAT.II CAT.II 15

RV 1 CC285X450 24 285 450 509 Ø140+M10X30 ODØ22 365 NPT-F 1/2" 80 CAT.II CAT.III 16

RV 1 CC300X520 30 300 520 580 Ø140+M10X30 ODØ28 435 NPT-F 1/2" 90 CAT.II CAT.III 18

RV 1 CC300X560 34 300 560 620 Ø140+M10X30 ODØ28 465 NPT-F 1/2" 90 CAT.III CAT.III 20

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

1-34 LT

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

RV 1 CC.......... -10° +100°C

RV 2 CC.......... -40° +100°C

RV 3 CC.......... -10° +100°C

RV 4 CC.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Ricevitore PS45 BAR -10° +100°C = RV3CC....

* Selection example: 
   Receiver PS45 BAR -10° +100°C = RV3CC...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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Ricevitori di liquido VERTICALI - CALOTTA 
connessioni Rame/Rotalock 
Vertical liquid receivers deep head 
Copper/Rotalock connections
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RV_RC
Categoria PED

2014 G.BOKARIS

- RAL 9005 - BLACK

    
    

Property of OCS COLD SRL
Peso - Weight [kg]

CODE A B C Cu OD D Rotalock E

RV 1 RC102X148 1 102 148 180 Ø90+M8X25 ODØ12 120 ROT 1” N.P. N.P. ART 3.3 ART 3.3 1,5

RV 1 RC102X210 1,5 102 210 242 Ø90+M8X25 ODØ12 180 ROT 1” N.P. N.P. ART 3.3 CAT.I 2

RV 1 RC122X230 2,5 122 230 271 Ø90+M8X25 ODØ12 195 ROT 1” NPT-F 1/4" 35 CAT.I CAT.I 2,5

RV 1 RC130X250 3 130 250 292 Ø90+M8X25 ODØ12 215 ROT 1” NPT-F 1/4" 40 CAT.I CAT.I 3

RV 1 RC154X270 4,5 154 270 312 Ø90+M8X25 ODØ16 235 ROT 1” NPT-F 1/4" 50 CAT.I CAT.II 3,5

RV 1 RC160X360 6,5 160 360 402 Ø90+M8X25 ODØ16 315 ROT 1” NPT-F 1/4" 50 CAT.II CAT.II 5

RV 1 RC200X290 7,5 200 290 333 Ø90+M8X25 ODØ16 245 ROT 1” NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 5,5

RV 1 RC194X310 8 194 310 353 Ø90+M8X25 ODØ16 270 ROT 1” NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 6

RV 1 RC214X330 10 214 330 379 Ø140+M10X30 ODØ18 280 ROT 1"/14 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 7

RV 1 RC220X350 12 220 350 399 Ø140+M10X30 ODØ18 295 ROT 1"/14 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 8

RV 1 RC220X400 14 220 400 449 Ø140+M10X30 ODØ18 345 ROT 1"/14 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 8,5

RV 1 RC260X406 18 260 406 455 Ø140+M10X30 ODØ18 330 ROT 1"/14 NPT-F 1/2" 75 CAT.II CAT.II 13

RV 1 RC260X450 20 260 450 499 Ø140+M10X30 ODØ18 380 ROT 1"/14 NPT-F 1/2" 75 CAT.II CAT.II 14

RV 1 RC285X420 22 285 420 474 Ø140+M10X30 ODØ22 330 ROT 1"3/4 NPT-F 1/2" 80 CAT.II CAT.II 15

RV 1 RC285X450 24 285 450 504 Ø140+M10X30 ODØ22 365 ROT 1"3/4 NPT-F 1/2" 80 CAT.II CAT.III 16

RV 1 RC300X520 30 300 520 575 Ø140+M10X30 ODØ28 435 ROT 1"3/4 NPT-F 1/2" 90 CAT.II CAT.III 18

RV 1 RC300X560 34 300 560 615 Ø140+M10X30 ODØ28 465 ROT 1"3/4 NPT-F 1/2" 90 CAT.III CAT.III 20

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

1-34 LT

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

RV 1 RC.......... -10° +100°C

RV 2 RC.......... -40° +100°C

RV 3 RC.......... -10° +100°C

RV 4 RC.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Ricevitore PS45 BAR -10° +100°C = RV3RC....

* Selection example: 
   Receiver PS45 BAR -10° +100°C = RV3RC...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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Tolleranze di lavorazione: ISO 2768-C

RV_DD
Categoria PED

2014 G.BOKARIS

- RAL 9005 - BLACK

    
    

Property of OCS COLD SRL
Peso - Weight [kg]

CODE A B C Cu OUT D E

RV 1 DD102X148 1 102 148 201 Ø90+M8X25 ODØ12 50 N.P. N.P. ART 3.3 ART 3.3 1,5

RV 1 DD102X210 1,5 102 210 263 Ø90+M8X25 ODØ12 50 N.P. N.P. ART 3.3 CAT.I 2

RV 1 DD122X230 2,5 122 230 283 Ø90+M8X25 ODØ12 60 NPT-F 1/4" 35 CAT.I CAT.I 2,5

RV 1 DD130X250 3 130 250 304 Ø90+M8X25 ODØ12 60 NPT-F 1/4" 40 CAT.I CAT.I 3

RV 1 DD154X270 4,5 154 270 324 Ø90+M8X25 ODØ16 80 NPT-F 1/4" 50 CAT.I CAT.II 3,5

RV 1 DD160X360 6,5 160 360 414 Ø90+M8X25 ODØ16 80 NPT-F 1/4" 50 CAT.II CAT.II 5

RV 1 DD200X290 7,5 200 290 345 Ø90+M8X25 ODØ16 100 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 5,5

RV 1 DD194X310 8 194 310 365 Ø90+M8X25 ODØ16 100 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 6

RV 1 DD214X330 10 214 330 389 Ø140+M10X30 ODØ18 100 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 7

RV 1 DD220X350 12 220 350 409 Ø140+M10X30 ODØ18 100 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 8

RV 1 DD220X400 14 220 400 459 Ø140+M10X30 ODØ18 100 NPT-F 1/2" 60 CAT.II CAT.II 8,5

RV 1 DD260X406 18 260 406 465 Ø140+M10X30 ODØ18 120 NPT-F 1/2" 75 CAT.II CAT.II 13

RV 1 DD260X450 20 260 450 509 Ø140+M10X30 ODØ18 120 NPT-F 1/2" 75 CAT.II CAT.II 14

RV 1 DD285X420 22 285 420 479 Ø140+M10X30 ODØ22 140 NPT-F 1/2" 80 CAT.II CAT.II 15

RV 1 DD285X450 24 285 450 509 Ø140+M10X30 ODØ22 140 NPT-F 1/2" 80 CAT.II CAT.III 16

RV 1 DD300X520 30 300 520 580 Ø140+M10X30 ODØ28 160 NPT-F 1/2" 90 CAT.II CAT.III 18

RV 1 DD300X560 34 300 560 620 Ø140+M10X30 ODØ28 160 NPT-F 1/2" 90 CAT.III CAT.III 20

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

RV 1 DD.......... -10° +100°C

RV 2 DD.......... -40° +100°C

RV 3 DD.......... -10° +100°C

RV 4 DD.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Ricevitore PS45 BAR -10° +100°C = RV3DD....

* Selection example: 
   Receiver PS45 BAR -10° +100°C = RV3DD...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)

Ricevitori di liquido VERTICALI - CALOTTA 
con doppio pescante
Vertical liquid receivers deep head-double dipping tube

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.
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Ricevitori di liquido VERTICALI
Vertical liquid receivers
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RLV_R
Categoria PED

- RAL 9005 - BLACK

    
    

Property of OCS COLD SRL

Cod.STD

Peso - Weight [kg]

CODE A B C ROTALOCK D E

RLV 1 R219X900 30 219 900 934 Ø185+FØ9 1"3/4 792 NPT-F 1/2" 137 2 CAT.II CAT.III 22

RLV 1 R219X1025 35 219 1025 1059 Ø185+FØ9 1”3/4 917 NPT-F 1/2" 137 2 CAT.III CAT.III 25

RLV 1 R219X1200 40 219 1200 1234 Ø185+FØ9 1”3/4 1092 NPT-F 1/2" 137 2 CAT.III CAT.III 28

RLV 1 R219X1325 45 219 1325 1359 Ø185+FØ9 1”3/4 1217 NPT-F 1/2" 137 2 CAT.III CAT.III 31

RLV 1 R219X1475 50 219 1475 1509 Ø185+FØ9 1”3/4 1367 NPT-F 1/2" 137 2 CAT.III CAT.III 34

RLV 1 R273X610 30 273 610 651 Ø270+FØ13 1”3/4 482 NPT-F 1/2" 172 2 CAT.II CAT.III 18

RLV 1 R273X700 35 273 700 741 Ø270+FØ13 1"3/4 572 NPT-F 1/2" 172 2 CAT.III CAT.III 21

RLV 1 R273X790 40 273 790 831 Ø270+FØ13 1”3/4 662 NPT-F 1/2" 172 2 CAT.III CAT.III 24

RLV 1 R273X880 45 273 880 921 Ø270+FØ13 1”3/4 752 NPT-F 1/2" 172 2 CAT.III CAT.III 27

RLV 1 R273X970 50 273 970 1011 Ø270+FØ13 1”3/4 842 NPT-F 1/2" 172 2 CAT.III CAT.III 30

RLV 1 R273X1060 55 273 1060 1122 Ø270+FØ13 1”3/4 932 NPT-F 1" 172 3 CAT.III CAT.III 34

RLV 1 R273X1150 60 273 1150 1212 Ø270+FØ13 1”3/4 1022 NPT-F 1" 172 3 CAT.III CAT.III 37

RLV 1 R273X1240 65 273 1240 1302 Ø270+FØ13 1"3/4 1112 NPT-F 1" 172 3 CAT.III CAT.III 40

RLV 1 R273X1340 70 273 1340 1402 Ø270+FØ13 1”3/4 1212 NPT-F 1" 172 3 CAT.III CAT.IV 43

RLV 1 R273X1430 75 273 1430 1492 Ø270+FØ13 1”3/4 1302 NPT-F 1" 172 3 CAT.III CAT.IV 46

RLV 1 R273X1520 80 273 1520 1582 Ø270+FØ13 1”3/4 1392 NPT-F 1" 172 3 CAT.III CAT.IV 49

RLV 1 R273X1610 85 273 1610 1672 Ø270+FØ13 1”3/4 1482 NPT-F 1" 172 3 CAT.III CAT.IV 52

RLV 1 R273X1700 90 273 1700 1762 Ø270+FØ13 1”3/4 1572 NPT-F 1" 172 3 CAT.III CAT.IV 55

RLV 1 R273X1800 95 273 1800 1862 Ø270+FØ13 1"3/4 1672 NPT-F 1" 172 3 CAT.IV CAT.IV 58

RLV 1 R273X1890 100 273 1890 1952 Ø270+FØ13 1”3/4 1762 NPT-F 1" 172 3 CAT.IV CAT.IV 61

RLV 1 R323X450 30 323 450 493 Ø270+FØ13 1”3/4 304 NPT-F 1/2" 194 2 CAT.II CAT.III 23

RLV 1 R323X580 40 323 580 623 Ø270+FØ13 1”3/4 434 NPT-F 1/2" 194 2 CAT.III CAT.III 29

RLV 1 R323X720 50 323 720 763 Ø270+FØ13 1”3/4 574 NPT-F 1/2" 194 2 CAT.III CAT.III 35

RLV 1 R323X840 60 323 840 904 Ø270+FØ13 1”3/4 694 NPT-F 1" 194 3 CAT.III CAT.III 41

RLV 1 R323X970 70 323 970 1034 Ø270+FØ13 1”3/4 824 NPT-F 1" 194 3 CAT.III CAT.IV 47

RLV 1 R323X1100 80 323 1100 1164 Ø270+FØ13 1”3/4 954 NPT-F 1" 194 3 CAT.III CAT.IV 53

RLV 1 R323X1230 90 323 1230 1294 Ø270+FØ13 1”3/4 1084 NPT-F 1" 194 3 CAT.III CAT.IV 59

RLV 1 R323X1360 100 323 1360 1424 Ø270+FØ13 2"1/4 1204 NPT-F 1" 204 3 CAT.IV CAT.IV 65

RLV 1 R323X1500 110 323 1500 1564 Ø270+FØ13 2"1/4 1344 NPT-F 1" 204 3 CAT.IV CAT.IV 71

RLV 1 R323X1620 120 323 1620 1684 Ø270+FØ13 2"1/4 1464 NPT-F 1" 204 3 CAT.IV CAT.IV 77

RLV 1 R323X1750 130 323 1750 1814 Ø270+FØ13 2"1/4 1594 NPT-F 1" 204 3 CAT.IV CAT.IV 83

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

30-130 LT

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

RLV 1 R.......... -10° +100°C

RLV 2 R.......... -40° +100°C

RLV 3 R.......... -10° +100°C

RLV 4 R.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Ricevitore PS45 BAR -10° +100°C = RLV3R....

* Selection example: 
   Receiver PS45 BAR -10° +100°C = RLV3R...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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CODE A B C ROTALOCK D E

RLV 1 R356X1170 100 356 1170 1243 Ø323+FØ13 2"1/4 1033 NPT-F 1" 203 3 CAT.IV CAT.IV 78

RLV 1 R356X1280 110 356 1280 1353 Ø323+FØ13 2"1/4 1143 NPT-F 1" 203 3 CAT.IV CAT.IV 84

RLV 1 R356X1390 120 356 1390 1463 Ø323+FØ13 2"1/4 1253 NPT-F 1" 203 3 CAT.IV CAT.IV 90

RLV 1 R356X1490 130 356 1490 1563 Ø323+FØ13 2"1/4 1353 NPT-F 1" 203 3 CAT.IV CAT.IV 95

RLV 1 R356X1610 140 356 1610 1683 Ø323+FØ13 2"1/4 1473 NPT-F 1" 203 3 CAT.IV CAT.IV 110

RLV 1 R356X1730 150 356 1730 1803 Ø323+FØ13 2"1/4 1593 NPT-F 1" 203 3 CAT.IV CAT.IV 115

RLV 1 R356X1830 160 356 1830 1903 Ø323+FØ13 2"1/4 1693 NPT-F 1" 203 3 CAT.IV CAT.IV 120

RLV 1 R356X1940 170 356 1940 2013 Ø323+FØ13 2"1/4 1803 NPT-F 1" 203 3 CAT.IV CAT.IV 130

RLV 1 R406X1120 125 406 1120 1180 Ø495+FØ18 2"1/4 955 NPT-F 1" 205 3 CAT.IV CAT.IV 97

RLV 1 R406X1330 150 406 1330 1390 Ø495+FØ18 2"1/4 1165 NPT-F 1" 205 3 CAT.IV CAT.IV 120

RLV 1 R406X1540 175 406 1540 1600 Ø495+FØ18 2"1/4 1375 NPT-F 1" 205 3 CAT.IV CAT.IV 130

RLV 1 R406X1750 200 406 1750 1810 Ø495+FØ18 2"1/4 1585 NPT-F 1" 205 3 CAT.IV CAT.IV 140

RLV 1 R406X1950 225 406 1950 2010 Ø495+FØ18 2"1/4 1785 NPT-F 1" 205 3 CAT.IV CAT.IV 160

RLV 1 R508X1040 175 508 1040 1110 Ø495+FØ18 2"1/4 855 NPT-F 1" 245 3 CAT.IV CAT.IV 142

RLV 1 R508X1170 200 508 1170 1240 Ø495+FØ18 2"1/4 985 NPT-F 1" 245 3 CAT.IV CAT.IV 157

RLV 1 R508X1300 225 508 1300 1370 Ø495+FØ18 2"1/4 1115 NPT-F 1" 245 3 CAT.IV CAT.IV 172

RLV 1 R508X1440 250 508 1440 1510 Ø495+FØ18 2"1/4 1255 NPT-F 1" 245 3 CAT.IV CAT.IV 189

RLV 1 R508X1570 275 508 1570 1640 Ø495+FØ18 2"1/4 1385 NPT-F 1" 245 3 CAT.IV CAT.IV 204

RLV 1 R508X1700 300 508 1700 1770 Ø495+FØ18 2"1/4 1515 NPT-F 1" 245 3 CAT.IV CAT.IV 219

RLV 1 R508X1830 325 508 1830 1900 Ø495+FØ18 2"1/4 1645 NPT-F 1" 245 3 CAT.IV CAT.IV 234

RLV 1 R508X1970 350 508 1970 2040 Ø495+FØ18 2"1/4 1785 NPT-F 1" 245 3 CAT.IV CAT.IV 251

RLV 1 R609X1250 300 609 1250 1310 Ø600+FØ18 2"1/4 1000 NPT-F 1" 290 3 CAT.IV CAT.IV 264

RLV 1 R609X1430 350 609 1430 1490 Ø600+FØ18 2"1/4 1180 NPT-F 1" 290 3 CAT.IV CAT.IV 297

RLV 1 R609X1620 400 609 1620 1680 Ø600+FØ18 2"1/4 1370 NPT-F 1" 290 3 CAT.IV CAT.IV 333

RLV 1 R609X1800 450 609 1800 1860 Ø600+FØ18 2"1/4 1550 NPT-F 1" 290 3 CAT.IV CAT.IV 366

RLV 1 R609X1990 500 609 1990 2050 Ø600+FØ18 2"1/4 1740 NPT-F 1" 290 3 CAT.IV CAT.IV 402

Ricevitori di liquido VERTICALI 
Vertical liquid receivers
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Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

RLV 1 R.......... -10° +100°C

RLV 2 R.......... -40° +100°C

RLV 3 R.......... -10° +100°C

RLV 4 R.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Ricevitore PS45 BAR -10° +100°C = RLV3R....

* Selection example: 
   Receiver PS45 BAR -10° +100°C = RLV3R...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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Ricevitori di liquido ORIZZONTALI
Horizontal liquid receivers
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CODE A B C ROTALOCK D SUPPORT E

RLH 1 R139X470 6 139,7 470 296 40 1" 340 150X110+FØ13 NPT-F 1/2" N.P. N.P. I II 8

RLH 1 R139X680 9 139,7 680 506 40 1" 550 150X110+FØ13 NPT-F 1/2" N.P. N.P. II II 11

RLH 1 R152X750 12 152,4 750 530 40 1" 600 160X120+FØ13 NPT-F 1/2" N.P. N.P. II II 10

RLH 1 R159X850 15 159 850 650 40 1"1/4 710 170X130+A13X20 NPT-F 1/2" N.P. N.P. II II 12

RLH 1 R1680900 18 168,3 900 690 40 1"1/4 760 180X140+A13X20 NPT-F 1/2" N.P. N.P. II II 16

RLH 1 R1940800 21 193,7 800 586 40 1"1/4 650 200X160+A13X20 NPT-F 1/2" N.P. N.P. II II 17

RLH 1 R2190760 25 219,1 760 535 60 1"1/4 580 230X190+A13X20 NPT-F 1/2" N.P. N.P. II III 20

RLH 1 R219X900 30 219 900 515 60 1"3/4 580 230x190+A13X20 NPT-F 1/2" N.P. 1 26X1,5 II III 21

RLH 1 R219X1025 35 219 1025 780 60 1"3/4 845 230x190+A13X20 NPT-F 1/2" N.P. 1 26X1,5 III III 26

RLH 1 R219X1200 40 219 1200 955 60 1"3/4 1020 230x190+A13X20 NPT-F 1/2" N.P. 1 26X1,5 III III 31

RLH 1 R219X1325 45 219 1325 1080 60 1"3/4 1145 230x190+A13X20 NPT-F 1/2" N.P. 1 26X1,5 III III 36

RLH 1 R219X1475 50 219 1475 1230 60 1"3/4 1295 230x190+A13X20 NPT-F 1/2" N.P. 1 26X1,5 III III 41

RLH 1 R273X610 30 273 610 310 60 1"3/4 370 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 II III 20

RLH 1 R273X700 35 273 700 400 60 1"3/4 460 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III III 23

RLH 1 R273X790 40 273 790 490 60 1"3/4 550 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III III 26

RLH 1 R273X880 45 273 880 580 60 1"3/4 640 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III III 29

RLH 1 R273X970 50 273 970 670 60 1"3/4 730 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III III 32

RLH 1 R273X1060 55 273 1060 760 60 1"3/4 820 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III III 35

RLH 1 R273X1150 60 273 1150 850 60 1"3/4 910 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III III 38

RLH 1 R273X1240 65 273 1240 940 60 1"3/4 1000 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III III 41

RLH 1 R273X1340 70 273 1340 1040 60 1"3/4 1100 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III IV 44

RLH 1 R273X1430 75 273 1430 1130 60 1"3/4 1190 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III IV 47

RLH 1 R273X1520 80 273 1520 1220 60 1"3/4 1280 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III IV 50

RLH 1 R273X1610 85 273 1610 1310 60 1"3/4 1370 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III IV 53

RLH 1 R273X1700 90 273 1700 1400 60 1"3/4 1460 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 III IV 56

RLH 1 R273X1800 95 273 1800 1500 60 1"3/4 1560 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 IV IV 59

RLH 1 R273X1890 100 273 1890 1590 60 1"3/4 1650 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 140 2 26X1,5 IV IV 62

RLH 1 R323X580 40 323 580 240 60 1"3/4 300 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 160 2 1"3/4 III III 31

RLH 1 R323X720 50 323 720 380 60 1"3/4 440 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 160 2 1"3/4 III III 37

RLH 1 R323X840 60 323 840 500 60 1"3/4 560 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 160 2 1"3/4 III III 42

RLH 1 R323X970 70 323 970 630 60 1"3/4 690 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 160 2 1"3/4 III IV 48

RLH 1 R323X1100 80 323 1100 760 60 1"3/4 820 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 160 2 1"3/4 III IV 54

RLH 1 R323X1230 90 323 1230 890 60 1"3/4 950 325X285+A13X20 NPT-F 1/2" 160 2 1"3/4 III IV 60

RLH 1 R323X1360 100 323 1360 1000 60 2"1/4 1080 325X285+A13X20 NPT-F 1" 160 2 1"3/4 IV IV 66

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.
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Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Supporto
Support

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

*

RLH 1 R.......... -10° +100°C

RLH 2 R.......... -40° +100°C

RLH 3 R.......... -10° +100°C

RLH 4 R.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Ricevitore PS45 BAR -10° +100°C = RLH3R....

* Selection example: 
   Receiver PS45 BAR -10° +100°C = RLH3R...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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Ricevitori di liquido ORIZZONTALI 
Horizontal liquid receivers
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CODE A B C IN/OUT D SUPPORT E

RLH 1 R323X1620 120 323 1620 1260 60 2"1/4 1340 325X285+A13X20 NPT-F 1" 160 2 1"3/4 IV IV 72

RLH 1 R323X1880 140 323 1880 1520 60 2"1/4 1600 325X285+A13X20 NPT-F 1" 160 2 1"3/4 IV IV 78

RLH 1 R323X2140 160 323 2140 1780 60 2"1/4 1860 325X285+A13X20 NPT-F 1" 160 2 1"3/4 IV IV 84

RLH 1 R323X2400 180 323 2400 2040 60 2"1/4 2120 325X285+A13X20 NPT-F 1" 160 2 1"3/4 IV IV 90

RLH 1 R323X2660 200 323 2660 2300 60 2"1/4 2380 325X285+A13X20 NPT-F 1" 160 2 1"3/4 IV IV 96

RLH 1 R356X1440 125 356 1440 1100 80 2"1/4 1140 370X300+A16X30 NPT-F 1" 200 2 1"3/4 IV IV 92

RLH 1 R356X1730 150 356 1730 1390 80 2"1/4 1430 370X300+A16X30 NPT-F 1" 200 2 1"3/4 IV IV 120

RLH 1 R356X2000 175 356 2000 1660 80 2"1/4 1700 370X300+A16X30 NPT-F 1" 200 2 1"3/4 IV IV 130

RLH 1 R356X2290 200 356 2290 1950 80 2"1/4 1990 370X300+A16X30 NPT-F 1" 200 2 1"3/4 IV IV 166

RLH 1 R356X2570 225 356 2570 2230 80 2"1/4 2270 370X300+A16X30 NPT-F 1" 200 2 1"3/4 IV IV 185

RLH 1 R356X2840 250 356 2840 2500 80 2"1/4 2540 370X300+A16X30 NPT-F 1" 200 2 1"3/4 IV IV 203

RLH 1 R406X1330 150 406 1330 960 100 2"1/4 1000 400X300+A18X30 NPT-F 1" 220 2 1"3/4 IV IV 115

RLH 1 R406X1540 175 406 1540 1170 100 2"1/4 1210 400X300+A18X30 NPT-F 1" 220 2 1"3/4 IV IV 130

RLH 1 R406X1760 200 406 1760 1390 100 2"1/4 1430 400X300+A18X30 NPT-F 1" 220 2 1"3/4 IV IV 152

RLH 1 R406X1970 225 406 1970 1600 100 2"1/4 1640 400X300+A18X30 NPT-F 1" 220 2 1"3/4 IV IV 168

RLH 1 R406X2170 250 406 2170 1800 100 2"1/4 1840 400X300+A18X30 NPT-F 1" 220 2 1"3/4 IV IV 184

RLH 1 R406X2380 275 406 2380 2010 100 2"1/4 2050 400X300+A18X30 NPT-F 1" 220 2 1"3/4 IV IV 200

RLH 1 R406X2590 300 406 2590 2220 100 2"1/4 2260 400X300+A18X30 NPT-F 1" 220 2 1"3/4 IV IV 217

RLH 1 R406X2800 325 406 2800 2430 100 2"1/4 2470 400X300+A18X30 NPT-F 1" 220 2 1"3/4 IV IV 233

RLH 1 R406X3000 350 406 3000 2630 100 2"1/4 2670 400X300+A18X30 NPT-F 1" 220 2 1"3/4 IV IV 248

RLH 1 R508X1170 200 508 1170 740 150 2"1/4 820 450X350+A18X30 NPT-F 1" 260 2 1"3/4 IV IV 162

RLH 1 R508X1440 250 508 1440 1090 150 2"1/4 1010 450X350+A18X30 NPT-F 1" 260 2 1"3/4 IV IV 193

RLH 1 R508X1700 300 508 1700 1350 150 2"1/4 1270 450X350+A18X30 NPT-F 1" 260 2 1"3/4 IV IV 224

RLH 1 R508X1970 350 508 1970 1620 150 2"1/4 1540 450X350+A18X30 NPT-F 1" 260 2 1"3/4 IV IV 256

RLH 1 R508X2230 400 508 2230 1880 150 2"1/4 1800 450X350+A18X30 NPT-F 1" 260 2 1"3/4 IV IV 286

RLH 1 R508X2500 450 508 2500 2150 150 2"1/4 2070 450X350+A18X30 NPT-F 1" 260 2 1"3/4 IV IV 318

RLH 1 R508X2770 500 508 2770 2420 150 2"1/4 2340 450X350+A18X30 NPT-F 1" 260 2 1"3/4 IV IV 348

RLH 1 R609X1250 300 609 1250 710 200 2"1/4 650 600X530+A18X50 NPT-F 1" 320 2 1"3/4 IV IV 287

RLH 1 R609X1430 350 609 1430 890 200 2"1/4 830 600X530+A18X50 NPT-F 1" 320 2 1"3/4 IV IV 321

RLH 1 R609X1620 400 609 1620 1080 200 2"1/4 1020 600X530+A18X50 NPT-F 1" 320 2 1"3/4 IV IV 356

RLH 1 R609X1800 450 609 1800 1260 200 2"1/4 1200 600X530+A18X50 NPT-F 1" 320 2 1"3/4 IV IV 390

RLH 1 R609X1990 500 609 1990 1450 200 2"1/4 1390 600X530+A18X50 NPT-F 1" 320 2 1"3/4 IV IV 425

RLH 1 R609X2180 550 609 2180 1640 200 2"1/4 1580 600X530+A18X50 NPT-F 1" 320 2 1"3/4 IV IV 461

RLH 1 R609X2370 600 609 2370 1830 200 2”1/4 1770 600X530+A18X50 NPT-F 1" 320 2 1"3/4 IV IV 496

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

120-600 LT

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Supporto
Support

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

*

RLH 1 R.......... -10° +100°C

RLH 2 R.......... -40° +100°C

RLH 3 R.......... -10° +100°C

RLH 4 R.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Ricevitore PS45 BAR -10° +100°C = RLH3R....

* Selection example: 
   Receiver PS45 BAR -10° +100°C = RLH3R...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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Ricevitori di liquido UNIVERSALE
Universal liquid receivers
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CODE A B ROTALOCK D C E F G

RLU 1 R219X900 30 219 900 655 1”3/4 620 H60X230x190+A13X20 Ø185+FØ9 137 792 II III 24

RLU 1 R219X1200 40 219 1200 955 1”3/4 920 H60X230x190+A13X20 Ø185+FØ9 137 1092 III III 31

RLU 1 R219X1475 50 219 1475 1230 1”3/4 1195 H60X230x190+A13X20 Ø185+FØ9 137 1612 III III 37

RLU 1 R273X610 30 273 610 310 1”3/4 250 H60X325X285+A13X20 Ø270+FØ13 172 482 II III 21

RLU 1 R273X790 40 273 790 490 1”3/4 430 H60X325X285+A13X20 Ø270+FØ13 172 662 III III 27

RLU 1 R273X970 50 273 970 670 1”3/4 610 H60X325X285+A13X20 Ø270+FØ13 172 842 III III 33

RLU 1 R273X1150 60 273 1150 850 1”3/4 790 H60X325X285+A13X20 Ø270+FØ13 172 1022 III III 39

RLU 1 R273X1340 70 273 1340 1040 1”3/4 980 H60X325X285+A13X20 Ø270+FØ13 172 1212 III IV 45

RLU 1 R273X1520 80 273 1520 1220 1”3/4 1160 H60X325X285+A13X20 Ø270+FØ13 172 1392 III IV 51

RLU 1 R273X1700 90 273 1700 1400 1”3/4 1340 H60X325X285+A13X20 Ø270+FØ13 172 1572 III IV 57

RLU 1 R323X720 50 323 720 380 1”3/4 300 H60X325X285+A13X20 Ø323+FØ13 201 581 III III 41

RLU 1 R323X840 60 323 840 500 1”3/4 420 H60X325X285+A13X20 Ø323+FØ13 201 701 III III 46

RLU 1 R323X970 70 323 970 630 1”3/4 550 H60X325X285+A13X20 Ø323+FØ13 201 831 III IV 52

RLU 1 R323X1100 80 323 1100 760 1”3/4 680 H60X325X285+A13X20 Ø323+FØ13 201 961 III IV 58

RLU 1 R323X1230 90 323 1230 890 1”3/4 810 H60X325X285+A13X20 Ø323+FØ13 201 1091 III IV 63

RLU 1 R323X1360 100 323 1360 1020 1”3/4 940 H60X325X285+A13X20 Ø323+FØ13 201 1221 IV IV 69
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La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

30-100 LT

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Supporto
Support

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

*

RLU 1 R.......... -10° +100°C

RLU 2 R.......... -40° +100°C

RLU 3 R.......... -10° +100°C

RLU 4 R.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Ricevitore PS45 BAR -10° +100°C = RLU3R....

* Selection example: 
   Receiver PS45 BAR -10° +100°C = RLU3R...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.
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The liquid separator is installed on the suction line after the 
bulb of the thermostatic valve and the closest possible to the 
compressor.The volume of the liquid separator should be at 
least 25-30% of the total volume of the system. In choosing the 
model of the separator  take into account the following factors: 

• Refrigerant type 

• Compressor’s cooling capacity 

• Temperature and evaporation pressure of the system. 

On request , OCS COLD produces liquid separators up to a 
maximum capacity of 300 liters.  Available  also ODS beeling 
in inch.

Suction accumulatorsSeparatori di liquido
Il separatore di liquido viene installato sulla linea di aspirazione 
dopo il bulbo della valvola termostatica ed il più vicino possibile 
al compressore. Il volume del separatore di liquido dovrebbe 
essere almeno il 25-30% del volume totale dell’impianto. 
Nella scelta del modello di separatore è bene tener conto dei 
seguenti fattori: 

• Tipo di refrigerante.

• Potenza frigorifera del compressore.   

• Temperatura e pressione di evaporazione dell’impianto. 

Su richiesta OCS COLD  produce separatori di liquido fino ad 
una capacità massima di 300lt. Disponibile anche bicchieratura 
ODS (Cu) in pollici.

SU
CT

IO
N

 A
CC

U
M

U
LA

TO
RS

   
   

 S
EP

A
RA

TO
RI

 D
I 

LI
Q

U
ID

O 



30 31

Separatori di liquido
Suction accumulators
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Property of OCS COLD SRL
Data-DateScala-Scale

CODE A B D IN/OUT E C

SL 1 C12102210 1,5 102 210 272 Ø90+M8X25 CuxØ12 60 50 3.3 I 2

SL 1 C16102210 1,5 102 210 272 Ø90+M8X25 CuxØ16 60 50 3.3 I 2

SL 1 C16122230 2,5 122 230 293 Ø90+M8X25 CuxØ16 60 50 I I 2,5

SL 1 C18122230 2,5 122 230 293 Ø90+M8X25 CuxØ18 60 50 I I 2,5

SL 1 C16130250 3 130 250 314 Ø90+M8X25 CuxØ16 75 50 I I 3

SL 1 C18130250 3 130 250 314 Ø90+M8X25 CuxØ18 75 50 I I 3

SL 1 C22130250 3 130 250 314 Ø90+M8X25 CuxØ22 75 50 I I 3

SL 1 C18154270 4,5 154 270 334 Ø90+M8X25 CuxØ18 90 50 I II 3,5

SL 1 C22154270 4,5 154 270 334 Ø90+M8X25 CuxØ22 90 50 I II 3,5

SL 1 C28154270 4,5 154 270 334 Ø90+M8X25 CuxØ28 90 50 I II 3,5

SL 1 C22160360 6,5 160 360 424 Ø90+M8X25 CuxØ22 90 50 II II 5,5

SL 1 C28160360 6,5 160 360 424 Ø90+M8X25 CuxØ28 90 50 II II 5,5

SL 1 C22200290 7,5 200 290 365 Ø90+M8X25 CuxØ22 100 60 II II 6

SL 1 C28200290 7,5 200 290 365 Ø90+M8X25 CuxØ28 100 60 II II 6

SL 1 C35200290 7,5 200 290 365 Ø90+M8X25 CuxØ35 100 60 II II 6

SL 1 C22214330 10 214 330 407 Ø140+M10X30 CuxØ22 105 60 II II 7,5

SL 1 C28214330 10 214 330 407 Ø140+M10X30 CuxØ28 105 60 II II 7,5

SL 1 C35214330 10 214 330 407 Ø140+M10X30 CuxØ35 105 60 II II 7,5

SL 1 C28220350 12 220 350 427 Ø140+M10X30 CuxØ28 120 60 II II 8

SL 1 C35220350 12 220 350 427 Ø140+M10X30 CuxØ35 120 60 II II 8

SL 1 C42220350 12 220 350 427 Ø140+M10X30 CuxØ42 120 60 II II 8

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

1,5-12 LT

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

SL 1 C.......... -10° +100°C

SL 2 C.......... -40° +100°C

SL 3 C.......... -10° +100°C

SL 4 C.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Separatore PS45 BAR -10° +100°C = SL3C....

* Selection example: 
   Separator PS45 BAR -10° +100°C = SL3C...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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CODE A B D IN/OUT E C

SL 1 C28220400 14 220 400 477 Ø140+M10X30 CuxØ28 120 60 II II 8,5

SL 1 C35220400 14 220 400 477 Ø140+M10X30 CuxØ35 120 60 II II 8,5

SL 1 C42220400 14 220 400 477 Ø140+M10X30 CuxØ42 120 60 II II 8,5

SL 1 C28260406 18 260 406 485 Ø140+M10X30 CuxØ28 150 60 II II 13

SL 1 C35260406 18 260 406 485 Ø140+M10X30 CuxØ35 150 60 II II 13

SL 1 C42260406 18 260 406 485 Ø140+M10X30 CuxØ42 150 60 II II 13

SL 1 C54260406 18 260 406 485 Ø140+M10X30 CuxØ54 150 60 II II 13

SL 1 C35260450 20 260 450 529 Ø140+M10X30 CuxØ35 150 60 II II 14

SL 1 C42260450 20 260 450 529 Ø140+M10X30 CuxØ42 150 60 II II 14

SL 1 C54260450 20 260 450 529 Ø140+M10X30 CuxØ54 150 60 II II 14

SL 1 C35285420 22 285 420 499 Ø140+M10X30 CuxØ35 160 60 II II 16

SL 1 C42285420 22 285 420 499 Ø140+M10X30 CuxØ42 160 60 II II 16

SL 1 C54285420 22 285 420 499 Ø140+M10X30 CuxØ54 160 60 II II 16

SL 1 C42285450 24 285 450 529 Ø140+M10X30 CuxØ42 160 60 II III 17

SL 1 C54285450 24 285 450 529 Ø140+M10X30 CuxØ54 160 60 II III 17

SL 1 F64285450 24 285 450 529 Ø140+M10X30 FexØ64 160 60 II III 17

SL 1 C54300520 30 300 520 600 Ø140+M10X30 FexØ54 160 60 II III 20

SL 1 F64300520 30 300 520 570 Ø140+M10X30 FexØ64 160 30 II III 23

SL 1 F67300520 30 300 520 570 Ø140+M10X30 FexØ67 160 30 II III 23

SL 1 F64300560 34 300 560 570 Ø140+M10X30 FexØ64 160 30 III III 25

SL 1 F67300560 34 300 560 570 Ø140+M10X30 FexØ67 160 30 III III 25

SL 1 F76300560 34 300 560 570 Ø140+M10X30 FexØ76 160 30 III III 25
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Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

SL 1 C/F.......... -10° +100°C

SL 2 C/F.......... -40° +100°C

SL 3 C/F.......... -10° +100°C

SL 4 C/F.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Separatore PS45 BAR -10° +100°C = SL3C/F....

* Selection example: 
   Separator PS45 BAR -10° +100°C = SL3C/F...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

14-34 LT
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CODE A B ODS FeØ C

SL 1 T54323450 30 323 450 524 54 270 II III 27

SL 1 T67323450 30 323 450 524 67 270 II III 28

SL 1 T76323450 30 323 450 524 76 270 II III 29

SL 1 T90323450 30 323 450 524 90 270 II III 29

SL 1 T54323580 40 323 580 654 54 400 III III 33

SL 1 T67323580 40 323 580 654 67 400 III III 34

SL 1 T76323580 40 323 580 654 76 400 III III 35

SL 1 T90323580 40 323 580 654 90 400 III III 35

SL 1 T54323720 50 323 720 794 54 540 III III 39

SL 1 T67323720 50 323 720 794 67 540 III III 40

SL 1 T76323720 50 323 720 794 76 540 III III 41

SL 1 T90323720 50 323 720 794 90 540 III III 41

SL 1 T54323840 60 323 840 914 54 660 III III 45

SL 1 T67323840 60 323 840 914 67 660 III III 46

SL 1 T76323840 60 323 840 914 76 660 III III 47

SL 1 T90323840 60 323 840 914 90 660 III III 47

SL 1 T54323970 70 323 970 1044 54 790 III IV 51

SL 1 T67323970 70 323 970 1044 67 790 III IV 52

SL 1 T76323970 70 323 970 1044 76 790 III IV 53

SL 1 T90323970 70 323 970 1044 90 790 III IV 53
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Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

SL 1 T.......... -10° +100°C

SL 2 T.......... -40° +100°C

SL 3 T.......... -10° +100°C

SL 4 T.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Separatore PS45 BAR -10° +100°C = SL3T....

* Selection example: 
   Separator PS45 BAR -10° +100°C = SL3T...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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CODE A B D ODS FeØ C ODS CuØ

SL 1 M08-28-2X18 8 200 290 366 FØ185 28 220 2X18 II II 6,5

SL 1 M08-35-2X22 8 200 290 366 FØ185 35 220 2X22 II II 7

SL 1 M12-35-2X22 12 220 350 427 FØ185 35 260 2X22 II II 9

SL 1 M12-42-2X22 12 220 350 427 FØ185 42 260 2X22 II II 9

SL 1 M12-42-2X28 12 220 350 427 FØ185 42 260 2X28 II II 10

SL 1 M12-54-2X35 12 220 350 427 FØ185 54 260 2X35 II II 10

SL 1 M18-42-2X35 18 260 406 487 FØ270 42 300 2X35 II II 14

SL 1 M18-54-2X35 18 260 406 487 FØ270 54 300 2X35 II II 14

SL 1 M18-67-2X42 18 260 406 487 FØ270 67 300 2X42 II II 15

SL 1 M24-54-2X35 24 285 450 532 FØ270 54 330 2X35 II III 17

SL 1 M24-67-2X35 24 285 450 532 FØ270 67 330 2X35 II III 17

SL 1 M24-67-2X42 24 285 450 532 FØ270 67 330 2X42 II III 18

SL 1 M30-54-2X35 30 300 520 603 FØ270 54 390 2X35 II III 21

SL 1 M30-67-2X35 30 300 520 603 FØ270 67 390 2X35 II III 21

SL 1 M30-67-2X42 30 300 520 603 FØ270 67 390 2X42 II III 22

SL 1 M30-80-2X42 30 300 520 603 FØ270 80 390 2X42 II III 22

SL 1 M30-80-2X54 30 300 520 603 FØ270 80 390 2X54 II III 23

Separatori di liquido multiuscita
Multi suction accumulators
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Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

SL 1 M.......... -10° +100°C

SL 2 M.......... -40° +100°C

SL 3 M.......... -10° +100°C

SL 4 M.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Separatore multiuscita PS45 BAR -10° +100°C = SL3M....

* Selection example: 
   Multi suction accumulator PS45 BAR -10° +100°C = SL3M:...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

8-30 LT

* Disponibile anche con 3-4 uscite a seconda del diametro della calotta.

* Also available with 3-4 outlet pipes according to the deep head diameter.

*
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CODE A B ODS CuØ C ODS CuØ D E

SL 1 S08-18-12 8 200 290 365 18 100 12 50 Ø90+M8X25 II II 6

SL 1 S10-22-16 10 214 330 406 22 110 16 60 Ø140+M10X30 II II 8

SL 1 S12-28-16 12 220 350 427 28 110 16 60 Ø140+M10X30 II II 9

SL 1 S18-42-22 18 260 406 485 42 150 22 80 Ø140+M10X30 II II 14

SL 1 S20-42-28 20 260 450 529 42 150 28 90 Ø140+M10X30 II II 16

SL 1 S24-54-28 24 285 450 529 54 160 28 90 Ø140+M10X30 II III 18

SL 1 S30-54-28 30 300 520 600 54 160 28 90 Ø140+M10X30 II III 21

Separatori di liquido con scambiatore
Suction accumulators with heat exchanger
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Categoria PED

    
    

Property of OCS COLD SRL

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

8-30 LT

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

SL 1 S.......... -10° +100°C

SL 2 S.......... -40° +100°C

SL 3 S.......... -10° +100°C

SL 4 S.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Separatore con scambiatore PS45 BAR -10° +100°C = SL3S....

* Selection example: 
   Suction accumulator with heat exchanger PS45 BAR -10° +100°C = SL3S....

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL9005 nero.
• Epoxy coating process RAL9005 black.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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A proper management of the oil in a refrigeration system 
allows to maintain the compressor well-lubricated  and to 
eliminate as much oil as possible from the refrigerant thus 
ensuring a good heat exchange factor and consequently a 
good energy efficiency. All OCS COLD oil regulation systems  
have been designed to ensure oil return to the compressor, an 
essential condition for the proper functioning and durability of 
the system. The OCS COLD oil line includes: 

• Oil receivers

• Oil separators 

• Oil separators  for screw compressors 

• High efficiency Oil separators Retax Inverter  

• Oil separators with oil receiver integrated

Una corretta gestione dell’olio in un impianto di refrigerazione 
consente di mantenere ben lubrificato il compressore  e di 
eliminare  il più possibile olio dal refrigerante garantendo 
così un buon  fattore di scambio termico e di conseguenza 
una buona efficienza energetica. Tutti i componenti della linea 
dell’olio OCS COLD sono stati studiati per assicurare il ritorno 
dell’olio al compressore, condizione questa essenziale per il 
buon funzionamento e la durata dell’impianto. La linea dell’olio 
OCS COLD comprende

• Riserve d’olio 

• Separatori d’olio

• Separatori d’olio per compressori a vite

• Separatori d’olio Retax Inverter ad altissimo rendimento

• Separatori d’olio con riserva integrata

Oil management 
systems

Sistemi di gestione 
dell’Olio
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Riserve d’olio  
Oil receivers 
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RO1RR 8
Categoria PED

01/07/2013 G.BOKARIS 6.59

32 BAR 32 BAR 48 BAR -10°C +100°C 

1:4

- RAL 9005 - BLACK

    
    

HFC, HCFC CAT.II 

Property of OCS COLD SRL

Cod.STD OCSRO152X480

CODE A B C x D E INT/SAE

RO 1 RR154X270 4,5 154 270 326 30X150 90X60+FØ7 40 2 CAT.I CAT.II 4

RO 1 RR152X500 8 152 500 556 35X360 120X80+A9X18 40 2 CAT.II CAT.II 7

RO 1 RR152X740 12 152 740 796 35X530 120X80+A9X18 40 2 CAT.II CAT.II 10

RO 1 RR152X920 15 152 920 976 35X580 120X80+A9X18 40 2 CAT.II CAT.II 12

RO 1 RR219X600 20 219,1 600 656 10X350 250X210+A10X20 60 3 CAT.II CAT.II 16

RO 1 RR219X900 30 219,1 900 956 10X640 250X210+A10X20 60 3 CAT.II CAT.III 22

4,5-30 LT

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

RO 1 RR.......... -10° +100°C

RO 2 RR.......... -40° +100°C

RO 3 RR.......... -10° +100°C

RO 4 RR.......... -40° +100°C

* Esempio di selezione: 
   Riserve d’olio PS45 BAR -10° +100°C = RO3RR....

* Selection example: 
   Oil receivers PS45 BAR -10° +100°C = RO3RR...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL3005 rosso.
• Epoxy coating process RAL3005 red.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.
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Separatori d’olio
Oil separators
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OS_T
Categoria PED

-10°C +120°C

-

    
    

Property of OCS COLD SRL

Cod.STD

Data-Date

CODE A B ODS FeØ C D E F

OS 1 T22139280 3,5 139,7 280 324 22 30 207 101 Ø90+M8X25 I I 4,5

OS 1 T28139280 3,5 139,7 280 324 28 30 207 101 Ø90+M8X25 I I 4,5

OS 1 T28152340 5 152,4 340 403 28 30 233 133 Ø90+M8X25 I II 5

OS 1 T35152340 5 152,4 340 403 35 50 233 133 Ø90+M8X25 I II 5

OS 1 T42152340 5 152,4 340 403 42 50 233 133 Ø90+M8X25 I II 5

OS 1 T35168430 8 168,3 430 497 35 50 322 142 Ø140+M10X30 II II 9

OS 1 T42168430 8 168,3 430 497 42 50 322 142 Ø140+M10X30 II II 9

OS 1 T54168430 8 168,3 430 497 54 50 322 142 Ø140+M10X30 II II 9

OS 1 T35168630 12 168,3 630 697 35 50 522 142 Ø140+M10X30 II II 12

OS 1 T42168630 12 168,3 630 697 42 50 522 142 Ø140+M10X30 II II 12

OS 1 T54168630 12 168,3 630 697 54 50 522 142 Ø140+M10X30 II II 12

OS 1 T42194620 16 193,7 620 688 42 50 512 152 Ø140+M10X30 II II 12

OS 1 T54194620 16 193,7 620 688 54 50 512 152 Ø140+M10X30 II II 12

OS 1 T64194620 16 193,7 620 688 64 50 512 152 Ø140+M10X30 II II 12

OS 1 T42194760 20 193,7 760 828 42 50 652 152 Ø140+M10X30 II II 14

OS 1 T54194760 20 193,7 760 828 54 50 652 152 Ø140+M10X30 II II 14

OS 1 T64194760 20 193,7 760 828 64 50 652 152 Ø140+M10X30 II II 14

OS 1 T54219750 25 219,1 750 817 54 50 642 160 Ø140+M10X30 II III 19

OS 1 T67219750 25 219,1 750 817 67 50 642 160 Ø140+M10X30 II III 19

OS 1 T76219750 25 219,1 750 837 76 70 642 160 Ø140+M10X30 II III 20

OS 1 T54219900 30 219,1 900 967 54 50 792 160 Ø140+M10X30 II III 26

OS 1 T67219900 30 219,1 900 967 67 50 792 160 Ø140+M10X30 II III 26

OS 1 T76219900 30 219,1 900 987 76 70 792 160 Ø140+M10X30 II III 27

3,5-30 LT

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

OS 1 T.......... -10° +120°C

OS 3 T.......... -10° +120°C

* Esempio di selezione: 
   Separatori d’olio PS45 BAR -10° +120°C = OS3T....

* Selection example: 
   Oil separators PS45 BAR -10° +120°C = OS3T...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL3005 rosso.
• Epoxy coating process RAL3005 red.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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Separatori d’olio con riserva integrata
Oil separators with oil integrated receiver 
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Categoria PED

02/10/2014 G.BOKARIS 29,39

32BAR 32BAR 48BAR -10°C+120°C

1:10

- RAL 3005 - RED

    
    

HFC, HCFC CAT.III

Property of OCS COLD SRL

Cod.STD

CODE OIL A B ODS FeØ C

OS 1 R16152440 7 4 152,4 440 593 16 380 II II 10

OS 1 R28168630 12 8 168,3 630 783 28 570 II II 15

OS 1 R35219590 19 12 219,1 590 743 35 530 II II 16

OS 1 R42219680 22 15 219,1 680 833 42 620 II II 20

OS 1 R54273650 32 20 273 650 803 54 590 III III 30

OS 1 R67273840 43 30 273 840 993 67 788 III III 35

7-43 LT

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

OS 1 R.......... -10° +120°C

OS 3 R.......... -10° +120°C

* Esempio di selezione: 
   Separatori d’olio con riserva integrata PS45 BAR -10° +120°C = OS3R....

* Selection example: 
   Oil separators with oil integrated receiver PS45 BAR -10° +120°C = OS3R...

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL3005 rosso.
• Epoxy coating process RAL3005 red.

*
TABELLA DI SELEZIONE • SELECTION TABLE

mm
97/23/EC (PED)
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Separatori olio monostadio per compressori a vite
One stage oil separators for screw compressors
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CODE OIL A OIL/OUT B C D E FeØ F G H FeØ I L M

OS40A 50 25 323 190 ROTALOCK 1"1/4 300 250 350 550 54 130 130 280 42 889 740 FØ270+FØ13 III 60

OS90A 85 42,5 356 210 ROTALOCK 1"3/4 435 270 485 770 67 140 140 302 67 1160 1000 FØ323+FØ13 III 93

OS125A 120 60 406 230 ROTALOCK 1"3/4 460 280 510 870 67 150 164 320 67 1242 1080 FØ323+FØ13 IV 128

OS225A 235 117,5 508 280 ODS Ø42 560 330 610 1140 80 150 210 350 80 1516 1360 FØ495+FØ18 IV 241

OS335A 330 165 609 300 ODS Ø54 560 350 610 1050 114 180 240 450 114 1561 1350 FØ600+FØ18 IV 385

OS560A 560 280 711 350 ODS Ø67 650 400 700 1300 141 200 290 510 141 1875 1650 FØ600+FØ18 IV 540

ACCESSORI SU RICHIESTA - ACCESSORIES ON REQUEST

   -10° +120°C

 

mm
97/23/EC (PED)

50-560 LT

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL3005 rosso.
• Epoxy coating process RAL3005 red.

ESA1 -110

TX-100

RS-240
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Retax Inverter oil separator is suitable for air conditioning and 
refrigeration system fitted with inverter-driven  variable-capac-
ity compressors by inverter technology. Suitable for refrigerants 
of Group 2 in particular for applications with R410A (in the case 
of applications with  R744 the use is suitable for operating 
pressures of 45BAR) is particularly indicated in applications 
such as: 

• Heat pumps 

• Air Conditioners for datacenter/telephone 

• Water-cooled refrigerations 

Il separatore d’olio Retax Inverter è destinato ad impianti per 
il condizionamento e la refrigerazione dotati di compressore 
a velocità variabile tramite tecnologia inverter. Adatto a gas 
refrigeranti del gruppo 2 in particolar modo per applicazioni 
ad R410A (nel caso di applicazioni ad R744 l’uso è idoneo per 
pressioni d’esercizio a 45BAR) è particolarmente indicato in ap-
plicazioni quali:

• Pompe di calore

• Condizionatori per centri di calcolo/telefonia

• Refrigeratori ad acqua

RetaXinverter RetaXinverter
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Separatori d’olio con tubo in rame per attacco capillare.
The Oil Separators with copper tube for capillary connection.
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OCSSOI102179 1 NO 102 179 242 OD (Cu)Ø12 151 6 50 ART.3.3 2

OCSSOI140255 3 NO 140 255 299 16 190 6 80 I 4

OCSSOI170400 8 NO 170 400 456 28 317 8 117 II 8

OCSSOI200500 12 N0 200 500 568 35 400 8 120 II 13
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Cod.STD

Il modello con tubo in rame per attacco capillare è particolarmente indicato  nei sistemi di condizionamento date le condizioni di 
lavoro di questo tipo d’impianto. E’ dotato di un tubo pescante al quale  in fase d’installazione dovrà essere collegato un capillare. 
Questo modello non necessita di pre-carica.

The model with copper tube for capillary connection  is particularly indicated in conditioning systems according the operating 
conditions of this type of plant. Equipped with a dipping tube which during installation must be connected to a capillary. This model 
does not require a pre-charge.

   -10° +120°C

 

mm
97/23/EC (PED)

Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL3005 rosso.
• Epoxy coating process RAL3005 red.

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

1-12 LT

HIGH 

EFFICIENCY
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Separatori d’olio con indicatore di livello elettronico.
The Oil Separators with electronic level indicator.

RetaXinverter

CODE OIL A B ODS FeØ C OIL ODØ Cu D

OCSSOI130325G 3 YES 130 325 509 16 419 6 41 I 8

OCSSOI170400G 8 YES 170 400 602 28 463 8 41 II 16

OCSSOI200500G 12 YES 200 500 706 35 530 8 41 II 21

Il modello con indicatore di livello elettronico è indicato per tutti quegli impianti a condizioni di lavoro variabili. E’ dotato di un 
indicatore di livello elettronico il cui funzionamento è basato dall’azionamento magnetico di un contatto reed per mezzo di un 
galleggiante. Questo modello richiede una pre-carica di 0,4lt.

The model with electronic level indicator  is suitable for all those plants with variable operating conditions. Equipped with an 
electronic level indicator which is activated by a magnetic-driven  reed caused by a float. This model requires a pre-charge of  0,4lt.

   -10° +120°C
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Connessione 
NPT-F
NPT-F Connection

Vetrino
Sight glass

Tappo Ottone
Brass plug

Rotalock
Rotalock connection

Valvola sicurezza
Safety valve

Attacco a saldare
welding connection

SU RICHIESTA - ON REQUEST
A B C D E F

• Verniciatura a polveri epossidiche RAL3005 rosso.
• Epoxy coating process RAL3005 red.

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

3-12 LT

HIGH 

EFFICIENCY
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• Ricevitori separatori.
• Receivers separators.

• Gruppo ricevitori in parallelo.
• Parallel operation receivers set.

• Ricevitori di liquido
    in acciaio inox.
• Stainless steel 
    liquid receivers.

PR
O

D
U

CT
IO

N
 O

N
 R

EQ
U

ES
T 

   
   

PR
O

D
U

ZI
O

N
E 

A
 R

IC
H

IE
ST

A

Produzione a richiesta
Production on request

• Gruppo ricevitori 
   in parallelo.
• Parallel operation 
   receivers set.

• Collettori d’aspirazione.
• Suction manifolds.

• Collettori di mandata.
• Discharge manifolds.

OCS COLD a dimostrazione della sua versatilità e flessibilità realizza progetti su specifiche richieste del cliente come ad esempio componenti 
compatibili per refrigeranti CO2 o NH3 o come anche interamente costruiti in ACCIAIO INOX. L’ufficio tecnico segue il progetto in ogni sua fase 
affiancando il cliente fino alla realizzazione del prodotto. È possibile personalizzare sia prodotti della linea standard che svilupparne  di nuovi in 
collaborazione con il cliente.

OCS COLD demonstrating its versatility and flexibility, implements projects on specific customer requirements such as compatible components 
for refrigerants such as CO2 and NH3  or  also constructed entirely in STAINLESS STEEL. The technical department follows the project at 
every stage,  supporting the customer up to the finished product. It is possible  customize  standard line products as well as  develop new ones in 
collaboration with the client.
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The eco-friendly 
and high 
efficiency 
refrigerant.

Il refrigerante 
efficiente 
e amico 
dell’ambiente.

CO
Prodotti CO2
La Co2(R744) è un refrigerante naturale storicamente usato 
negli impianti di refrigerazione fino agli anni 40 e riscoperto 
recentemente  come alternativa naturale all’uso di refrigeranti 
sintetici  sempre più sottoposti a restrizioni e tassazioni a causa 
del loro elevato impatto ambientale. Oltre ad essere un fluido di 
origine naturale (basso GWP –Global Warming Potential), non 
è infiammabile ne tossica , ha buone proprietà di trasmissione 
del calore, è estremamente economica in quanto di semplice 
reperibilità ed è compatibile con i più comuni materiali 
impiegati negli impianti di refrigerazione.Dal 2010 OCS COLD 
realizza prodotti idonei all’applicativo CO2, adatti sia al ciclo 
transcritico che  subcritico con pressioni d’esercizio variabili 
da 45 a 130 BAR. L’esperienza acquisita e le partnership con i 
più grandi produttori del panorama internazionale, ha permesso 
all’azienda di offrire al mercato componenti  performati e 
sempre affidabili. I prodotti della linea CO2 vengono realizzati 
tutti su specifiche richieste del cliente e sono disponibili sia in 
acciaio al carbonio sia in acciaio inox.

CO2 products
The CO2 (R744) is a natural refrigerant historically 
used in refrigeration up to 40 years and recently 
rediscovered as a natural alternative to the use of 
synthetic refrigerants even more restricted and taxed 
due to their high environmental impact. Besides being 
a fluid of natural origin (low GWP-Global Warming 
Potential), it is not flammable toxic, has good properties 
of heat transmission, is extremely economical 
because of easy availability and is 
compatible with the most common 
materials used in the refrigeration 
plants. Since 2010, OCS COLD has 
been producing components for 
CO2 applications, suitable for both 
subcritical and transcritical cycle  
with a working  pressures ranging 
from 45 to 130 BAR. The experience 
gained and the partnerships with the  
most important  firms, has allowed 
the company to offer at the market high 
quality components  always reliable. 
The  CO2 production is based on customer  
requirements and is  available in carbon steel 
as well as in stainless steel.
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CO CO

Ricevitori di liquido 
verticali CO2
Il ricevitore di liquido verticale viene inserito nel ciclo subcritico 
del circuito CO2  dopo il condensatore mentre nel ciclo 
transcritico viene installato dopo il gas cooler e la valvola di 
laminazione. OCS COLD realizza ricevitori di liquido a pescanti 
multipli, che a seconda del loro posizionamento hanno la 
funzione di inviare il liquido agli evaporatori e utilizzare il gas 
flash per eventuali scambi termici. 
Su richiesta i ricevitori possono essere provvisti di serpentine 
interne, realizzate con tubo in rame liscio o alettato, oppure 
in acciaio al carbonio. Le serpentine permettono di aumentare 
il surriscaldamento del gas in aspirazione del compressore 
o possono essere utilizzate per sottoraffreddare il liquido 
presente nel ricevitore, incrementando così la resa frigorifera 
dell’impianto. 

CO2 vertical liquid 
receivers
The vertical liquid receiver is mounted in the CO2 subcritical 
application line after the condenser, while in the CO2 
transcritical cycle it is installed after the gas cooler and the 
expansion valve. OCS COLD produces liquid receivers with 
multiple dipping tube, that according to their positioning have 
different functions as to send the liquid to the evaporators and 
to employ the flash gas for eventual heat exchange. 
On request the liquid receivers can be produced with coils in 
smooth or finned copper tube or carbon steel. These exchangers 
allow to increase the gas superheating in the compressor 
suction line or subcool the liquid contained in the receiver, 
causing a raise of the cooling capacity of the plant.
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Ricevitori di liquido 
per CO2 pompata
OCS  COLD realizza serbatoi in pressione con funzione 
di ricevitore di liquido a servizio di impianti a CO2 
pompata. 
Gli impianti a CO2 pompata vengono utilizzati in 
refrigerazione soprattutto su impianti di medie e 
grandi dimensioni, quando vi sia la necessità di una 
distribuzione a distanza di fluido refrigerante. 
Questi impianti a CO2 vengono spesso utilizzati in 
accoppiamento con circuiti frigoriferi che utilizzano 
refrigeranti alogenati per lo stadio di alta temperatura 
dell’intero impianto. 
Le soluzioni impiantistiche per impianti a CO2 pompata 
possono essere molteplici, ma è sempre necessaria 
l’installazione del ricevitore di liquido prima del gruppo 
di pompaggio, in quanto il ricevitore svolge la funzione 
di riserva continua di refrigerante. 

CO2 pumped liquid 
receivers
OCS COLD produces pressure tanks with the function of 
liquid receiver suitable for CO2 pumped plant. 
The CO2 pumped plant is used in the refrigeration 
systems especially in medium and big plants, when 
the distribution of the refrigerant fluid among a long 
distance locations is required.   
The CO2 pumped plant is often installed in couple 
with refrigeration circuit, that employs halogenated 
refrigerants suited for high temperature systems. 
The technical solutions for the CO2 pumped plants may 
be different, nevertheless the installation of the liquid 
receiver is always necessary before the pumps group, 
as the receiver has the function of continue reserve of 
refrigerant. 
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CO CO

Separatori di liquido CO2
con serpentina interna
Il separatore di liquido può essere realizzato con scambiatore interno a serpentina, la cui 
funzione è quella di sottoraffreddare il liquido o desurriscaldare il gas proveniente dal gas 
cooler. Altra funzione utile di questo componente è quella di favorire l’evaporazione della CO2 
liquida presente nel separatore, al fine di favorire l’aspirazione di gas esente da liquido da 
parte del compressore. Lo scambiatore interno può essere realizzato in rame liscio o alettato 
oppure in acciaio al carbonio. Le connessioni di entrata ed uscita vengono realizzate in acciaio 
al carbonio al fine di favorire una maggiore resistenza meccanica.

CO2 liquid separators with 
internal exchanger
The liquid separator can be realized with internal coil exchanger, whose function consist in 
subcooling the liquid or desuperheat the gas from the gas cooler.This product 
allows also the evaporation of the CO2 liquid refrigerant, in order to permit 
the suction  of only pure gas by the compressor. The internal 

exchanger can be produced in smooth or finned 
copper tube or carbon steel; while the inlet and 
outlet connections are realized in carbon steel 
to guarantee a greater mechanical resistance. 

Separatori di liquido CO2
Il separatore di liquido viene installato sulla linea di aspirazione prima del compressore e viene 
scelto tenendo conto dei seguenti fattori: 
• la temperatura di evaporazione;
• la potenza frigorifera del compressore; 
• la variazione minima e massima della portata di massa al variare del carico termico.
Il separatore può essere realizzato con ingresso del refrigerante disposto nella parte superiore 
o laterale, mentre le connessioni di uscita sono localizzate nella parte superiore e vengono 
visibilmente contrassegnate per un riconoscimento immediato.

CO2 liquid separators
The liquid separator is installed on the suction line of the CO2 plant, before the compressor and 
it is selected according to the following criteria: 
• evaporating temperature; 
• cooling capacity of the compressor;  
• minimum and maximum mass flow rate variations according to the heat exchange; 
The refrigerant inlet connections can be positioned  laterally or on the top of the liquid 
separator, while the outlet connections are placed on the top and are visibly countersigned for 
immediate recognition. 

Riserve olio CO2
Posizionata tra il separatore ed i regolatori di livello 
dell’olio su una linea dedicata, questo serbatoio d’accumulo 
garantisce una regolare  distribuzione dell’olio al 
compressore. La riserva d’olio deve essere precaricata con 
una quantità d’olio minima pari al 70% della carica d’olio 
totale dei compressori. Viene raccomandata particolare 
attenzione nel dimensionamento del circuito di ritorno 
dell’olio, al fine di garantire una efficiente equalizzazione.
. 

CO2 oil receivers
Mounted between the oil separator and the oil level 
regulators on a dedicated line  ,this pressure vessel ensure 
a regular distribution of the oil to the compressor. The oil 
receiver must be pre-charged with a minimum amount of 
oil equal to 70% of the total oil charge of the compressor. 
Particular attention is recommended in the dimensioning 
of the oil return circuit in order to ensure an efficient 
equalization.

Filtro disidratatore CO2
Il filtro disidratatore è dotato di cartucce solide 
intercambiabili con il 100% di setaccio molecolare e ha la 
funzione di assorbire eventuale umidità, acidi e impurità 
presenti nel refrigerante liquido. 
Normalmente è installato in posizione orizzontale dopo il 
ricevitore. 

CO2 drier filter
The drier filter fitted with 100% molecular sieve replaceable 
solid core, has the function to absorb the moisture, acids 
and impurity in the liquid refrigerant.
Normally it is installed in horizontal position after the 
receiver. 

 C
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Collettori di aspirazione CO2 
In una centrale multicompressore, il collettore di aspirazione, munito di pescanti per il ritorno 
dell’olio, viene posizionato prima dei compressori, con la funzione di distribuire il gas in maniera 
uniforme ai compressori stessi. A seconda della capacità, il collettore di aspirazione può svolgere 
anche la funzione di separatore di liquido. La sua struttura permette di equilibrare correttamente il 
ritorno dell’olio ai compressori. 

CO2 suction manifolds
 In a multi compressor plant, the suction manifold 

fitted with dipping tubes for the oil return, 
is positioned before the compressor. Its 
function is to distribute gas in a uniform 
manner to the compressor. According to 

the internal volume of the suction manifold, it 
can be employed as liquid separator.

Collettori di mandata CO2
 Installato dopo il compressore, ha la funzione di raccogliere il gas proveniente dai compressori per 

inviarlo al separatore d’olio. Il collettore di mandata viene selezionato in base a diversi criteri fra 
cui il numero dei compressori, i diametri delle tubazioni delle singole linee di mandata e la 

potenza frigorifera dei compressori stessi.

CO2 discharge manifolds
Installed after the compressor, its function is to collect the 

gas coming from the compressors to send it to the 
oil separator. The discharge manifold is chosen 

according to several parameters such as: the 
number of compressors, the diameters 

of the tubes in the discharge line 
and the cooling capacity of the 
compressors themselves.

Distributori d’olio CO2
 OCS COLD realizza distributori d’olio per impianti con refrigerante CO2. I distributori d’olio, disposti 
a valle della riserva d’olio, garantiscono una distribuzione ottimale dell’olio nel circuito di ritorno 
verso i compressori. In presenza di questo componente, il circuito dell’olio risulta molto semplificato 
in quanto è necessario solamente collegare le tubazioni terminali dell’olio ai compressori senza un 
particolare bilanciamento del circuito.

CO2 oil distributors
 OCS COLD realizes oil distributors suitable for CO2 refrigeration systems. The oil distributor, positioned 

before the oil receiver, guarantees an optimal oil distribution in the return 
circuit to the compressor.  Thanks to this 

component, the oil circuit is 
greatly simplified, nevertheless 
it is only necessary to connect 
the terminal oil tube to the 

compressors; any particular 
circuit balancing is 

necessary. 

Separatori d’olio CO2
accessibili e 
non accessibili
OCS COLD realizza due modelli di separatori d’olio: 
• Ispezionabili 
• Non ispezionabili 

Entrambi i modelli sono stati interamente ideati e progettati 
dall’ufficio tecnico OCS COLD che garantisce la funzionalità 
e l’idoneità del prodotto. Inoltre sono stati testati presso il 
laboratorio di ricerca della società CAREL INDUSTRIES S.P.A.  
I modelli possono essere forniti con attacco per il sensore di 
livello e attacco per lo scarico dell’olio. Il filtro interno realizzato 
in acciaio inox può essere pulito facilmente e per questo non è 
necessaria la sostituzione. Questi separatori d’olio permettono 
una separazione dell’olio dal refrigerante pari al 99.5% anche in 
caso di parzializzazione della potenza frigorifera.

CO2 accessible and not 
accessible oil separators 
OCS COLD manufactures two models of oil separators: 
• Accessible 
• Not accessible

Both models have been entirely designed by OCS Technical 
DPT, guaranteeing the functionality and the conformation of 
the product. Moreover, they have been tested at the Research 
Laboratory of Carel Industries S.P.A.. Both version can be 
supplied with an “electronic level sensor” and a “discharge oil 
connection”. The internal filter realized in stainless steel can 
be easily cleaned so it’s not necessary to be changed. The OCS 
COLD oil separators ensure an overall separation rate of 99,5%, 
also in case of reducing cooling capacity.
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CODE ROTALOCK

50000017 3/4"- 16 UNF

50000016 1"- 14 UNS

50000015 1 1/4" - 12 UNF

50000001 1 3/4" - 12 UN

50000000 1 3/4" - 12 UN H:70

50000019 2 1/4" - 12UN
La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.
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• Indicatore di livello elettronico
    tipo ESA - fissaggio 1 3/4” - 12 UNF

• Level electrical gauge
   CODE: ESA 1-110

• Termostato atto alla regolazione 
    della temperatura dell’olio 0° - 90°C

• Adjustable thermostat
   CODE: TX-100

• Riscaldatore olio
    Potenza 140w
    Attacco 1/2” - NPT-M

• Electrical heaters
   CODE: RS-240

Accessori - raccorderia
Accessories - connections 

CODE NPT-F

50000012 1/4" NPT-F

50000013 3/8" NPT-F

50000010 1/2" NPT-F

50000011 3/4" NPT-F

50000009 1" NPT-F

CODE GAS-F

50000090 1/8" GAS-F

50000235 1/4" GAS-F

50000038 3/8" GAS-F

50000027 1/2" GAS-F

50000075 3/4" GAS-F

50000193 1" GAS-F

CODE VALVE ROTALOCK

80000011 1" ODS 3/8" (Ø10)

80000000 1" ODS 1/2" (Ø12)

80000001 1" ODS 5/8" (Ø16)

80000008 1"1/4 ODS 3/8" (Ø10)

80000004 1"1/4 ODS 5/8" (Ø16)

80000005 1"1/4 ODS 3/4" (Ø18)

80000010 1"1/4 ODS 7/8" (Ø22)

80000006 1"1/4 ODS 1"1/8 (Ø28)

80000002 1"3/4 ODS 1"1/8 (Ø28)

80000009 1"3/4 ODS 1"3/8 (Ø35)

80000007 1"3/4 ODS 1"5/8 (Ø42)

80000013 2"1/4 ODS 1"3/8 (Ø35)

80000012 2"1/4 ODS 1"5/8 (Ø42)

80000003 2"1/4 ODS 2"1/8 (Ø54)

• Connessione NPT-F.
• NPT-F connection.

• Valvole rotalock.
• Rotalock valves .

• Connessione GAS-F.
• GAS-F connection.

• Rotalock.



68 69

Accessori - raccorderia
Accessories - connections 
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CODE BRASS PLUG

61000008 1/4" NPT-M

61000005 3/8" NPT-M

61000000 1/2" NPT-M

61000002 3/4" NPT-M 

61000001 1" NPT-M 

CODE SIGHT GLASS

70000000 SIGHT GLASS M26X1,5 PSMAX 45BAR D18

70000007 MOISTURE GLASS M26X1,5 PSMAX 120BAR

70000003 SIGHT GLASS M26X1,5 PSMAX 120BAR D18 WITHOUT BALL

70000001 SIGHT GLASS ROTALOCK 1"3/4 12UN PSMAX 45BAR

70000002 SIGHT GLASS ROTALOCK 1"3/4 12UN PSMAX 60BAR WITHOUT BALL

70000004 SIGHT GLASS M52X2 PSMAX 32BAR D40

71000000 GASKET FOR M26X1,5

71000003 GASKET FOR ROTALOCK 1"3/4

71000007 GASKET FOR M52X2

CODE SAE CONNECTION

50000037 1/4" SAE WITHOUT INTERNAL THREAD

50000032 1/4" SAE WITHIN INTERNAL THREAD FOR LOAD CONNECTION

50000028 3/8" SAE

50000185 5/8" SAE

50000034 CAP FOR 1/4" SAE 50000032

50000033 VALVE CORE FOR 1/4" SAE 50000032

• Connessione NPT-F.
• NPT-F connection.

• Connessione SAE.
• SAE connection.

• Tappo ottone.
• Brass plug.

La ditta OCS COLD si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso le modifiche che riterrà necessarie. 
OCS COLD could modify, if necessary, the drawing without previous comunication.

CODE CONNECTION FOR COPPER TUBE INCH

50000042 (FE) ODSØ10.3 H60 3/8"

50000096 (FE) ODSØ12,3 H60 -

50000103 (FE) ODSØ13 H70 1/2"

50000084 (FE) ODSØ16,4 H:40 5/8"

50000199 (FE) ODSØ16,4 H70 5/8"

50000029 (FE) ODSØ18,4 H:40 -

50000139 (Fe) ODSØ18,4 H:75 -

50000154 (FE) ODSØ22,4 H:40 7/8"

50000008 (FE) ODSØ22,4 H.70 7/8"

50000148 (FE) ODSØ28,4 H.40 1"1/8

50000006 (FE) ODSØ28,4 H.70 1"1/8

50000223 (FE) ODSØ35,4 H:40 1"3/8

50000005 (FE) ODSØ35,4 H.70 1"3/8

50000188 (FE) ODSØ42,4 H40 1"5/8

50000003 (FE) ODSØ42,4 H.70 1"5/8

50000004 (FE) ODSØ54,4 H.70 2"1/8

50000085 (FE) ODSØ64,4 H.70 2"1/2

50000086 (FE) ODSØ67,4 H.70 2"5/8

50000051 (FE) ODSØ76,4 H:115 3"

50000031 (FE) ODSØ80,4 H:115 3"1/8

50000036 (FE) ODSØ90,4 H:115 3"1/2

50000174 (FE) ODSØ92,4 H:115 3"5/8

50000035 (FE) ODSØ105,4 H:100 4"1/8

50000083 (FE) ODSØ109,4 H.100 4"1/4

CODE CONNECTION FOR BUTT WELD INCH Ø

50000071 (FE) ODØ42,4 H:70 1"1/4 32

50000026 (FE) ODØ48,2 H:100 1"1/2 40

50000050 (FE) ODØ60,3 H:110 2" 50

50000111 (FE) ODØ73 H:115 2"1/2 65

50000049 (FE) ODØ88,9 H:110 3" 80

50000100 (FE) ODØ114,3 H:130 4" 100

50000145 (FE)ODØ141,3 H:130 5" 125

CODE CONNECTION FOR HIGH PRESSURE

50000117 (FE) ODØ14/ODSØ10,3 H:70

50000163 (FE) ODØ18/ODSØ12,3 H:70

50000043 (FE) ODØ22/ODSØ16 H:70

50000085 (FE) ODØ28/ODSØ22,2 H:70

50000140 (FE) ODØ33,4/ODSØ27 H:70

50000039 (FE) ODØ35/ODSØ28,3 H:100

50000023 (FE) ODØ42/ODSØ35 H:100

50000040 (FE) ODØ48/ODSØ42 H:100

• Attacco a saldare
   per tubo in rame.

• Welding connection
   for copper tube.

• Attacco a saldare
   per tubo in ferro.

• Butt welding 
    connection.

• Attacco a saldare 
   per alte pressioni.

• Welding connection
   for high pressure.
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Condizioni generali di vendita
A) Garanzia
Ogni prodotto è coperto da garanzia per un periodo di mesi 12 a partire dalla data di consegna. Resta inteso che la garanzia non và a 
coprire: difetti dovuti ad un uso improprio del prodotto, ad una sua non corretta installazione e conservazione, nonché a manomissioni in 
difformità da quanto specificato dal costruttore al punto Q del MANUALE D’USO. I prodotti coperti da garanzia dovranno essere restituiti 
ad OCS COLD la quale si riserverà, una volta visionati, il diritto di riparazione o sostituzione. Il trasporto della merce in garanzia resta a 
carico dell’acquirente.

B) Reclami
Ogni eventuale reclamo dovrà essere inviato ad OCS COLD per iscritto, pena, non accettazione dello stesso.

C) Ordini e tempi di consegna
Ogni ordine si ritiene valido solo se inoltrato, modificato o revocato per iscritto. OCS COLD si riserva comunque il diritto di addebitare le 
spese già sostenute per ordini modificati o revocati. I tempi di consegna concordati e confermati a seguito dell’ordine possono essere 
passibili di variazioni dovute a contrattempi non imputabili alla volontà del costruttore.

D) Pagamenti
I pagamenti dovranno avvenire nei termini e secondo le modalità concordate. In caso contrario OCS COLD si avvarrà del diritto di adde-
bitare gli eventuali interessi di mora secondo il tasso bancario passivo in vigore almomento della scadenza del pagamento.

E) Nota
OCS COLD si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche e/o variazioni ai dati tecnici contenuti nel presente catalogo, onde risultas-
sero necessarie ad una miglioria del prodotto finito.

General sales terms
A) Warranty
Each product is covered by a warranty of 12months from delivery date. The warranty shall not apply for defects due to an improper use 
of the product, its not correct installation, preservation or tampering such as describe in our INSTRUCTION HANDBOOK. The product co-
vered by guarantee must be shipped to OCS COLD that, after checked it, will reserve the right to repair it rather than replace it. Carriage 
of the goods under warranty will be at the buyer’s charge.

B) Claims
Any claim must be send it to OCS COLD by written notice under penalty of not its acceptance.

C) Orders and delivery time
All orders are considered valid only if submitted, modified, cancelled by written. In any case OCS COLD reserves
the right to charge any expenses already incurred for modified or cancelled orders. The delivery date agreed upon and confirmed fol-
lowing the order may be liable to variations due to unforeseen circumstances not attributable to OCS COLD.

D) Payments
All paymentsmust be effected within the terms and in accordance with the procedures agreed upon.
Otherwise OCS COLD shall reserve the right to charge any interest on arrears according to the bank borrowing rate in force on the 
invoice date.

E) Note
OCS COLD reserves the right to modify the technical data contains in this catalogue that may prove necessary for the improvement of 
the finished product.

I componenti OCS COLD sono destinati esclusivamente all’installazione su impianti per la refrigerazione ed il condizionamento. L’installazione dei componen-
ti OCS COLD prevede una conoscenza tecnica che prescinde dalle indicazioni di seguito riportate. Per qualsiasi ulteriore informazione tecnica non presente 
nel catalogo contattare l’ufficio tecnico OCS COLD. Il presente catalogo è a scopo puramente informativo. 

OCS COLD si riserva il diritto di apportare senza preavviso quelle modifiche che riterrà opportune al fine di migliorare il prodotto finale. OCS’s COLD com-
ponents are exclusively designed for refrigeration and conditioning equipment.

The installation of OCS’s COLD components require a technical knowledge that leave apart the following descriptions. For any further information do not 
hesitate to contact OCS’s COLD technical dept. OCS’s COLD catalogue it is for information only. OCS’s COLD reserves the right tomodify without notice all 
the information necessary for the improvement of the finished product.

AVVERTENZE
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OCS COLD srl
Via Leonardo Da Vinci, 8
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